

ВЗЛ сельскохозяйственные КАДРЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

ПЕРЕД НОВЫМИ ЗАДАЧАМИ

ПРОШЕЛ месяц с тех пор, как в Москве закончил работу XVII съезд ВЛКСМ. Приветствие ЦК КПСС XVII съезду комсомола, глубокая, вдохновляющая речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев прозвучали отцовским напутствием молодым, стали конкретной программой их действий.

Съезд комсомола — время итогов и время начал, ибо он не только итожит прошитое, глубоко и всесторонне анализирует сделанное, но и определяет программу, основные направления деятельности.

Главной задачей комсомольских организаций высших учебных заведений является активная всесторонняя помощь партийным организациям, профессорско-преподавательскому составу в подготовке и комму-

нической воспитании специалистов.

ПРЕТВОРИМ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЯ XVII СЪЕЗДА КОМСОМОЛА!

нитель, факультативных курсов по организации труда и методике самостоятельной работы студентов.

На факультетах нужно уделять особое внимание работе со студентами первых курсов. Комсомольским бюро факультетов, советам СНО следует активнее вовлекать студентов в научно-исследовательскую работу кафедр, проблемных лабораторий, в СПКБ. Комсомольским организациям необходимо укреплять деловые связи с базами предприятий, проводящими производственную практику, добиваться, чтобы студенты в период практики участвовали в выполнении реальных проектов, исследований, проведении экспериментальных работ и внедрении результатов.

Комсомольские бюро факультетов должны стремиться, чтобы за годы обучения в вузе будущие специалисты овладели знаниями и навыками воспитателя, организатора, пропагандиста, получили вторую общественную профессию. Добиваться творческого овладения каждым студентом основами организаторской и общественно-политической работы в коллективе и ходе учебного процесса, а также на факультете общественных профессий в школе молодого лектора, активнее привлекать студентов к общественной деятельности, позволяющей развить и дополнить их подготовку и работе по специальности.

Комитету комсомола и комсомольским бюро факультетов совместно с профсоюзными организациями необходимо значительно улучшить работу в студенческих общежитиях, сосредоточить все усилия на создании в общежитиях должного порядка и необходимых условий для учебы, труда и отдыха студентов. Добиваться, чтобы вся обстановка в общежитии активно способствовала формированию ответственного отношения и организаторского восприятия каждым студентом правил социалистического образа жизни, принципов морального кодекса строителя коммунизма.

Комитет комсомола выражает уверенность в том, что, выполняя задачи, поставленные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на XVII съезде ВЛКСМ перед комсомолом, и решении XVII съезда ВЛКСМ, комсомольские организации факультетов окажут существенную помощь профессорско-преподавательскому составу в подготовке высококвалифицированных специалистов сельского хозяйства.

Г. ЕРЕМИН, член парткома института, секретарь комитета ВЛКСМ института.

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

★ Михаил Сергеевич ГОРБАЧЕВ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 98

Михаил Сергеевич ГОРБАЧЕВ родился в 1931 году в селе Привольном Красногвардейского района Ставропольского края, в семье крестьянина.

М. С. Горбачев рано начал свою трудовую деятельность. Участь в школе, во время летних каникул с 1946 по 1950 год он работал помощником комбайнера.

После окончания средней школы в 1950 году поступил учиться в Московский государственный университет имени Ломоносова на юридический факультет, который окончил в 1955 году. В 1952 году Михаил Сергеевич Горбачев принят в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

После окончания Московского государственного университета М. С. Горбачев работает в нашем крае. С 1955 по 1962 год — в комсомольских органах: первым секретарем Ставропольского горкома ВЛКСМ, заместителем заведующего отделом пропаганды и агитации, вторым и первым секретарем краевого комитета комсомола.

В марте 1962 года М. С. Горбачев был выдвинут на партийную работу — парторгом Ставропольского территориально-производственного колхозно-совхозного управления, а в декабре этого же года утверждается заведующим отделом партийных органов крайкома КПСС. В сентябре 1966 года Михаил Сергеевич Горбачев избирается первым секретарем Ставропольского городского комитета партии.

В 1967 году М. С. Горбачев окончил заочно Ставропольский сельскохозяйственный институт и получил звание ученого агронома-экономиста.

В августе 1968 г. Михаил Сергеевич Горбачев избирается вторым секретарем, а в апреле 1970 г. первым секретарем Ставропольского краевого комитета партии. В 1970 году он был избран депутатом Верховного Совета СССР, а на XXIV съезде партии — членом ЦК КПСС.

М. С. Горбачев неоднократно избирался членом бюро крайкома КПСС, депутатом краевого и Ставропольского городского Советов депутатов трудящихся.

За заслуги перед советским народом и социалистическим государством Михаил Сергеевич Горбачев награжден двумя орденами Ленина, орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями.

Общие собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих ставропольского завода «Красный металлург», колхозно-совхоза «Правда» Изобильненского района выдвинули Михаила Сергеевича Горбачева кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ставропольскому избирательному округу № 98.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Михаила Сергеевича Горбачева кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ставропольскому избирательному округу № 98.

ОБРАЩАЕМСЯ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

СТУДЕНТЫ зоотехнического факультета с большим воодушевлением восприняли обращение ЦК КПСС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ко всем избирателям, гражданам СССР и призывают комсомольцев и молодежь института отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Комсомольцы и молодежь факультета единодушно признают, что правильная, научно обоснованная политика Коммунистической партии, выработанная XXIV съездом КПСС, последующими Пленумами ЦК, обеспечила ускоренное развитие экономики страны, подъем народного благосостояния, открыла перед

молодежь широкие пути к знаниям, создала замечательные условия для всестороннего развития личности.

Студенты зоотехнического факультета призывают всех молодых избирателей единодушно отдать свои голоса за нерушимый блок коммунистов и беспартийных, за мудрую ленинскую политику нашей партии, уверенно прокладывающую путь в коммунистическое завтра!

В. ТОВКАНЕВ, секретарь бюро ВЛКСМ зоофака.

НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ

ПАРЕНЕК из села Богодатного после окончания десятилетия был призван в Советскую Армию. Служил

★ Борис Иванович СТУКАЛИН

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОТ РСФСР ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 28

Борис Иванович СТУКАЛИН родился 5 мая 1922 года в селе Чуповка Гавриловского района Тамбовской области.

После учебы в областной политехно-просветительной школе работал литературным сотрудником в острожской районной газете «Новая жизнь» Воронежской области.

С 1941 по 1946 год Б. И. Стукалин находился в рядах Советской Армии, принимал участие в Великой Отечественной войне.

После демобилизации из армии возвратился в город Острогожск, где работал пропагандистом райкома КПСС. В этот период успешно совмещал работу с заочной учебой в Воронежском государственном педагогическом институте, который окончил в 1950 году.

С 1948 года Б. И. Стукалин находился на работе в периодической печати. Он был редактором ряда районных газет, собственным корреспондентом воронежской областной газеты «Коммуна», редактором областных газет «Молодой коммунар» и «Коммуна».

В 1960 году Б. И. Стукалин был выдвинут на работу в аппарат ЦК КПСС, где работал в течение трех лет. В августе 1963 года был назначен председателем Государственного комитета Совета Министров РСФСР по печати. В 1965—1970 годах работал заместителем, а затем первым заместителем главного редактора газеты «Правда».

В июле 1970 года Б. И. Стукалин назначен председателем Государственного комитета по делам издательства, полиграфии и книжной торговли при Совете Министров СССР.

За большой вклад в дело развития советской печати Б. И. Стукалин награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями. Депутат Верховного Совета СССР восьмого созыва.

Общие собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Пятигорсксельмаш» имени С. М. Кирова, Северо-Осетинской и Калмыцкой республиканских типографий выдвинули Бориса Ивановича Стукалина кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от РСФСР по Ставропольскому избирательному округу № 28.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Бориса Ивановича Стукалина кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от РСФСР по Ставропольскому избирательному округу № 28.



На «хорошо» и «отлично» учится студент I курса мехфака, кандидат в члены КПСС, староста 5 группы Володя Потапов. НА СНИМКЕ: В. ПОТАПОВ выполняет лабораторную работу по химии.

Анатольевич механиком-водителем танка, был комсомольским активистом, секретарем комсомольской организации завода.

Став студентом, Анатолий Анастратенко, как и в армии, много занимался общественной работой. Отлич-

ник учебы, комсорг первой группы, лучшей на первом курсе, он никогда не отказывается помочь товарищу. У него много друзей, его любят, к нему тянутся люди.

Н. ШЕСТАКОВА, I группа I курса зоофака.

